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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
Програма призначена для підготовки абітурієнтів до складання вступного 

випробування на інженерно-педагогічний факультет Тернопільського 
національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка (ТНПУ) на 
спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки (освітні вимірювання) освітнього 
ступеня «магістр». 

Підготовка магістра з освітніх вимірювань у педагогічному закладі вищої 
освіти базується на прогностичній характеристиці педагога як суб’єкта культури, 
який персоніфікує цілісний соціокультурний досвід людства. Фундаментальними 
засадами навчання з освітніх вимірювань студентів виступають: інтегральність, 
аксіологічність, феноменологічно-герменевтичний аспект освіти, 
полікультурність, толерантність, педагогічне спрямування. Це дозволяє 
забезпечити адекватність сучасної підготовки магістра меті, завданням і 
принципам професійної діяльності фахівців з освітніх вимірювань. 

Характерна особливість педагогічної системи підготовки фахівців зі 
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки (освітні вимірювання) в ТНПУ 
полягає в забезпеченні професійної підготовки фахівця, чия професійна 
діяльність розгортається в сфері моніторингу якості освіти, яка є актуальною на 
сучасному ринку праці.  

Реалізація зазначених завдань й особливостей навчання студентів за 
спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки (освітні вимірювання) у 
Тернопільському  національному педагогічному університеті імені Володимира 
Гнатюка забезпечить їх готовність до фахового виконання професійних функцій. 
Магістри з освітніх вимірювань отримують поглиблену теоретичну підготовку в 
галузі педагогічного оцінювання, тестування та моніторингу якості освіти. Це 
необхідно для забезпечення реальних потреб розвитку сучасної освіти України.  

Підготовка магістрів за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки 
(освітні вимірювання) з урахуванням поширення поля їхньої діяльності на 
освітній процес у вищій та середній школі, адміністративні функції у закладах 
моніторингу якості освіти.  

Магістри цього профілю готуватимуться до науково-викладацької, 
просвітницької та методичної діяльності у освітній та науковій сферах. Вони 
можуть працювати викладачами дисциплін циклу «Освітні вимірювання» у 
закладах вищої освіти, а також керівниками та фахівцями центрів моніторингу 
якості освіти як окремих навчальних закладів, так і регіональних та 
всеукраїнських центрів.  

Тернопільський  національний педагогічний університет імені Володимира 
Гнатюка, виходячи з потреб державного та регіонального ринків праці, реалізує 
комплексну підготовку керівників центрів моніторингу якості освіти та фахівців-
методистів не лише для педагогічної роботи, але й для професійної діяльності в 
управлінській та моніторингових сферах за двома циклами. 
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Підготовка магістра здійснюється відповідно з навчальним планом, який 
сприяє наданню достатнього обсягу знань за спеціальністю «Освітні 
вимірювання». 
 

ПЕРЕЛІК ДИСЦИПЛІН, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ФАХОВЕ  
ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ 

 
 Програма розроблена на основі навчального матеріалу з циклу дисциплін 
загальної підготовки, а саме: 
 – педагогіка; 
 – педагогічні комунікації. 
 
 

 ПЕДАГОГІКА 

Змістовий модуль 1. Основи педагогіки 
Педагогіка в системі наук про людину. Методологія і методи педагогічних 

досліджень. Розвиток, соціалізація і виховання особистості. Педагогічний процес 
як система і цілісне явище. Закономірності і принципи педагогічного процесу. 

Змістовий модуль 2. Теорія освіти і навчання ( дидактика) 
Предмет і основні категорії дидактики. Процес навчання, його структура. 

Різні підходи до навчання, їх характеристика. Закономірності та принципи нав-
чання. Зміст освіти як фундамент базової культури особистості. Методи і засоби 
навчання та активізації пізнавальної діяльності учнів. Організаційні форми нав-
чання. Урок в сучасній школі. Контроль, оцінювання та облік успішності учнів. 
Засоби навчання. 

Змістовий модуль 3. Управління педагогічними системами 
Сутність і загальні принципи управління педагогічними системами. 

Основні функції управління навчальним процесом. Взаємодія соціальних 
інститутів в управлінні педагогічною системою. Підвищення кваліфікації і 
атестація педагогічних працівників. 

 

ПЕДАГОГІЧНІ КОМУНІКАЦІЇ 

Основні риси, функції сучасного вчителя. Педагогічна майстерність, її 
елементи. Сутність, функції педагогічної комунікації.  

Складові невербальної комунікації. Основні засоби невербальної 
комунікації. 

Взаємозв’язок між членами колективу в спільній діяльності. Соціально-
психологічний клімат  у педагогічному колективі.  

Конфлікти як засіб регулювання міжособистісних стосунків. Конфлікти у 
школі. Педагогічний конфлікт: структура, сфера, динаміка. Конфлікт у взаємодії 
«вчитель-учні». Міжособистісні конфлікти у педагогічному колективі.  
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ АБІТУРІЄНТІВ 
Іспит відбувається в усній формі на основі білетів, які складаються з двох 

питань. Час на підготовку – 60 хв. 
Якщо абітурієнт отримав 100–123 бали – іспит складено з оцінкою 

«незадовільно». 
 
 

Оцінка  
за 200-
бальною 
шкалою 

Критерії 

190-200 

Абітурієнт виявляє міцні й глибокі знання з трудового навчання та 
технологій; вільно відповідає на ускладнені запитання, чітко ви-
кладає матеріал, використовуючи наукову термінологію, з вико-
ристанням міжпредметних зв’язків; самостійно аналізує і розкри-
ває закономірності; наводить приклади, що ґрунтуються на влас-
них спостереженнях; оцінює технічні явища, закони; виявляє і об-
ґрунтовує причинно-наслідкові зв’язки; уміє виокремити пробле-
му і визначити шляхи її розв’язання; ознайомлений з основною та 
додатковою літературою; вільно відповідає на запитання різного 
рівня складності, робить самостійні обґрунтовані висновки; аргу-
ментовано використовує знання у нестандартних ситуаціях. 

171-189 

Абітурієнт вільно відтворює навчальний матеріал та відповідає на 
поставлені запитання, допускаючи незначні помилки у формуван-
ні наукових термінів чи при поясненні окремих фактів; з допомо-
гою встановлює причинно-наслідкові зв’язки; дає порівняльну ха-
рактеристику технічним об’єктам явищам і технологічним проце-
сам; розв’язує стандартні пізнавальні завдання; виправляє власні 
помилки; самостійно розв’язує типові завдання; робить нечітко 
сформульовані висновки; опрацював основну і додаткову літера-
туру.

161-170 

Абітурієнт самостійно відтворює навчальний матеріал; відповідає 
на поставлені запитання, допускаючи у відповідях неточності; по-
рівнює технічні об’єкти, явища і технологічні процеси, встанов-
лює відмінності між ними; виправляє допущені помилки; вирішує 
типові завдання користуючись алгоритмом; робить неповні нечіт-
ко сформульовані висновки; опрацював основну і додаткову літе-
ратуру. 

141-160 

Абітурієнт самостійно, але неповно відтворює навчальний матері-
ал, частково дотримується логіки його викладу; відповідає на ок-
ремі запитання; у цілому правильно вживає технічні і педагогічні 
терміни; характеризує будову та функції окремих технічних 
об’єктів за планом; допускає помилки у відповідях та терміноло-
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гії; вирішує прості типові завдання; ознайомлений з основною лі-
тературою, знає частину програмного теоретичного матеріалу, але 
не може застосувати його на практиці. 

124-140 

Абітурієнт відтворює незначну частину навчального матеріалу, 
дає визначення окремих понять, дає неповну характеристику зага-
льних ознак технічних об’єктів; у відповідях може допускати по-
милки; неправильно трактує окремі положення, допускаючи по-
милки у термінології; наводить приклади, що ґрунтуються на ма-
теріалі підручника. 

0-123 

Абітурієнт з допомогою викладача або з використанням літерату-
ри відтворює незначну частину навчального матеріалу, дає визна-
чення окремих технічних понять, дає неповну характеристику за-
гальних ознак технічних об’єктів; у відповідях допускає суттєві 
помилки, відповідає на запитання, що потребують однослівної ві-
дповіді; не має достатніх теоретичних знань та практичних вмінь; 
не ознайомлений або мало опрацював рекомендованої літератури. 
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